

<u>ギフト大手のシャディから、ディズニープリンセスデザインの</u> オリジナルランドセルが新登場!

こどもに大人気のラプンツェル、アリエルをデザインしたパステルカラーの全3種

4月5日(水)より予約受注開始

ラオックスグループ、ギフト販売大手のシャディ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:大村泰治)は、ウォルト・ディズニー・ジャパンとの共同プロジェクト「Share The Magic!」から、ディズニープリンセスのデザインを施したオリジナルのランドセルを発売いたします。デザインにはラプンツェルとアリエルを採用し、新入学から6年間ずっと使いやすいように機能面にもこだわったランドセル3商品を、2023年4月5日(水)より、ECストア「シャディギフトモール」(https://shaddy.jp/randoseru/disney/)およびシャディ楽天市場店にて予約受注を開始いたします。また、5月より全国約1400のシャディ販売店(サラダ館、シャディ店)にて予約受注を開始いたします。なお、本ランドセルは数量限定となります。



シャディギフトモール「ディズニーデザインランドセル」特集ページ: https://shaddy.jp/randoseru/disney/

今回、ランドセルメーカーとして有名なカザマランドセルと協力し、シャディのディズニープロジェクト「Share The Magic!」より、お子様から大人気のディズニープリンセスデザインランドセルの製作を実現しました。キャラクターは「塔の上のラプンツェル」の主人公ラプンツェルと、2023年に実写版映画の公開を予定している「リトル・マーメイド」の主人公アリエルを採用し、昨今のランドセルトレンドであるパステルカラーで、それぞれのキャラクターを連想させるカラーである3色を展開します。

ランドセルはキャラクターをイメージした豪華な刺繍が全体に施され、フタ部分「かぶせ」の裏には映画のワンシーンが一面に プリントされているなど、細部まで"可愛い"が詰まったデザインです。収納部分はA4がすっぽり入る大容量サイズで、小物が たくさん入る大きな外ポケットも付いています。カザマランドセルの独自設計で特許を取得している背カンにより、成長期のお 子様の身体にしっかりフィットし背負い心地も抜群。素材は軽くて丈夫、かつ水に強くお手入れも簡単な人工皮革を使用し ており、安心して6年間使い続けられるランドセルに仕上げました。

シャディは今後も、入進学のお祝いに続くお子様・親御様のライフイベントから、気軽に贈り合う日常の中のカジュアルギフトまで、様々なギフトシーンに寄り添った新たな贈り物を提案していきます。

■商品概要

商品名:ディズニープリンセスデザイン ランドセル

カ ラ ー: ミントクリーム、さくら、ライトラベンダーの全3色

(アリエルデザイン2色、ラプンツェルデザイン1色)

価格:¥88,000(稅込)

サイズ:約23.5×マチ12×31cm

重 さ:約1.2kg

主素材:人工皮革(クラリーノ®)

発売時期:2023年4月5日(水)よりシャディギフトモールおよび

シャディ楽天市場店にて予約受注開始

2023年5月より全国のシャディ販売店にて予約受注開始

商品発送:2023年5月上旬から順次発送予定

オンラインサイト: https://shaddy.jp/randoseru/disney/

※数量限定販売となります。



ライトラベンダー

■心ときめく"可愛い"が詰まったデザイン

ランドセルのフタ部分かぶせの裏には、それぞれのプリンセスのアニメ映画の1シーンが一面にプリントされています。鋲や引き手にはティアラやダイヤ、髪飾りといったプリンセスモチーフの金具、他にもプリンセスのサインやキャラクターシルエットの刺繍など、ランドセルの細部にまでこだわりが施されています。使う度に気分が上がること間違いなしの可愛らしいデザインに仕上げました。

かぶせ裏の一面プリント





プリンセスモチーフの鋲・引き手







全体に散りばめられた 豪華な刺繍





■こどもの身体に負担が少ないランドセル

◎特許取得の背カンで身体にフィットして背負いやすいランドセル

特許を取得している独自設計の背カンはテコの原理を応用。肩ベルトが自然に立ち上がり、肩甲骨と腰骨のあたりでしっかりフィット。この独自の背カン効果でランドセルと背中がまっすぐ密着し軽く感じられます。

◎背負ってこそ実感できる通気性の良さ

ランドセルの主素材に使用しているのは通気性に優れた人工皮革クラリーノ®。 ランドセルを背負った際の蒸れを大幅に解消します。



■6年間安心して使える多彩な機能

◎暗がりでもお子様を守る反射板

かぶせ(ランドセルのフタ部分)と大マチ(ランドセル側面)に反射材を使用しており、雨の日や夕暮れ時、暗い夜道でも視認性を高めお子様を安全に守ります。

◎ A4から小物まで入るたっぷり収納

主部分はゆったり広々とした設計によりA4のフラットファイルがすっぽりと収まります。 外側にも開口部が広く大容量のラウンドポケットと、使いやすさにこだわったダブルファスナーのポケットを装備。



◎細部までこだわった手軽かつ安全な設計に

ワンタッチで簡単に開け閉めができるオートロック仕様。サイドのフックはぶら下げた ものの巻き込み事故を防ぐため、一定の力が加わると外れるような設計になって おり、安全性にも配慮しました。





© Disney

【ライセンスに関するお問い合わせ】

アートウエルド株式会社

住所:大阪府吹田市南金田2-6-25

本商品は、ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社との契約により、アートウエルド株式会社が企画・製造し、シャディ株式会社が販売するものです。

■シャディ株式会社について(https://shaddy.jp/ir/)

シャディは1926年に創業。フォーマルギフトのリーディングカンパニーとして97年の歴史を有し、全国に約2,200(EC専売店を含む)のサラダ館・シャディ店を展開、自社ECであるシャディギフトモール(https://shaddy.jp/)やその他タッチポイントを統合したラオックスグループの中核オムニチャネルリテーラーとして躍進を続けています。シャディは、カタログギフトを日本で初めて開発し、ありとあらゆるライフイベントや、カレンダーイベント、贈答文化、しきたり、慣習に精通。お祝い品や返礼品に適した商品を幅広く取り揃え、ギフト業界を牽引し続けてまいりました。個人のお客様、法人クライアント様へ新たな価値提案を行い、贈る側、贈られる側の笑顔を創造する総合ギフトカンパニーとして次の100年に向けて邁進してまいります。

シャディ公式ツイッター: https://twitter.com/shaddyjp

シャディ公式インスタグラム: https://www.instagram.com/shaddy_giftmall/

※報道関係者からのお問い合わせ先》シャディ株式会社 広報部 刑部 (090-7363-7758)

Email: pr@shaddy.co.jp